
 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ  สมัยที่  4  ประจำป  ๒๕๖7  คร้ังที่  ๑  

วันพฤหัสบดทีี ่ 14  พฤศจิกายน  พ.ศ.2567 
เร่ือง  การพิจารณากิจการในวงงานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายประเจน บุบผาแสง ประธานสภา อบต.  
2 นายวิบูลย หงษา รองประธานสภา อบต.   

3 นางศริญญา ราชเจริญ เลขานกุารสภา อบต.   

4 นายหนูกวน ทวยภา สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๑   

5 นายพลวุฒิ โคตรด ี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๒  
6 นางสังวาลย ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๓   

7 นางราตร ี แนนอุดร สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๔  
8 นายสุวรรณ เทียมจันทร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๕   

9 นายอุทัย อุดมดี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๖  
10 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗   

11 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๘   

12 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๙   

13 นายสมบัต ิ ชาดา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐   

14 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๑   

15 นายประมวล สุมิตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๒   

16 นางบัวไข   คงประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๖   

17 นายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๗   

18 นายแสวง  วรรณโพธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๘   
 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นายนกิาย    รัตนเมือง นายก อบต.หนองคูขาด  
๒. นายประยูร  มูลราช รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๓. นายสมหมาย  เทียบฤทธิ ์ รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๔. นายวิชัย  ชมภูนอย เลขานกุารนายก อบต.  
๕. นายสุทธินนัท  พรอินทร รองปลัด อบต.หนองคูขาด  
๖. นายสุรศักดิ์  ไชยรงศรี ผูอำนวยการกองคลัง  

-/นายสรุศักดิ ์



ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๗. นางจันทรเพ็ญ  หงษบุญ ผูอำนวยการกองสวัสดิการฯ  
๘. นางสาวชมภูนุช  ศรคีลัง รก.หัวหนาสำนกัปลัด  
๙. นางสาวพัชราภรณ  แสนศร ี นักวิเคราะหนโยบายและแผน  
10 นางสาวรัตนาภรณ  พรมคุณ นิติกร  

 

ผูเขาฟงการประชุม 

    -ไมมี- 
 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกสภา ฯ ทุกทาน  ตามท่ีประธานสภาฯ ได 
เลขานุการสภาฯ กำหนดใหมีการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี  4  ประจำป ๒๕๖7 

ครั้งท่ี  ๑  ในวันนี้ ดิฉัน นางศริญญา  ราชเจริญ  เลขานุการสภาฯ ไดตรวจ
นับจำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ท่ีไดลงชื่อใน
สมุดลงเวลาและท่ีนั่งอยูในท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลอันทรง
เกียรติแหงนี้ จำนวน  ๑8   ทาน   ครบองคประชุม ลำดับตอไป ขอกราบ
เรียนเชิญ ประธานในพิธี  ไดจุดเทียน ธูป บชูาพระรัตนตรัย 
---------สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล และผูเขารวมประชุมลุกข้ึน
ยกมือไหวและกลาวคำบูชาพระรัตนตรัย------------------------------------ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  4  ประจำป ๒๕๖7  ครั้งท่ี  ๑    

นายประเจน บุบผาแสง  วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจำป  ๒๕๖7 ครั้งท่ี ๑  ตามประกาศสภาฯ เรียก

ประชุมสภา เริ่มตั้งแตวันท่ี  13  พฤศจิกายน  ๒๕๖7  มีกำหนดไมเกิน  
15  วัน  โดยการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ กำหนดข้ึนระหวางวันท่ี  13 -27   
พฤศจิกายน  2567 กำหนดเรียกประชุมสภาฯ  ในวันนี้  คือ วันท่ี  14
พฤศจิกายน  2567  โดยมีการพิจารณากิจการท่ีเก่ียวของกับสภาฯ  
ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติ  เพ่ือบรรจุในวาระการประชุมสภาฯ  และให
สภาฯ  ไดพิจารณา ซ่ึงการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ ฝายบริหาร ไดยื่นญัตติ การ
รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบล
หนองคูขาด  ประจำปงบประมาณ  ๒๕๖7 ซ่ึงจะไดพิจารณาในระเบียบ
วาระของการประชุมฯ ครั้งนี้ตอไป  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน รับทราบนะครับ 

 ในวันนีส้มาชิกสภาฯ  ถือวามาประชุม  ครบองคประชุมนะครับ 
มติท่ีประชุม   รับทราบ 
      

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ประจำป 2567  ครั้งท่ี  2   

-/นายประเจน.... 
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นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีสภาองคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด  ไดมีการประชุมสภาฯ  
ประธานสภาฯ เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจำป ๒๕๖7 ครัง้

ท่ี  2  ซ่ึงไดมีการประชุมสภาฯ  เม่ือวันท่ี  27  สิงหาคม  2567  ท่ีผาน
มา และเลขานุการสภาฯ ไดจัดทำรายงานการประชุมฯ ดังกลาวเปนท่ี
เรียบรอย และไดมีการจัดสงใหสมาชิกสภาฯ  ตรวจทานลวงหนา  ขอให
สมาชิกสภาฯ  ไดตรวจทานดูอีกครั้งกอนท่ีจะมีการขอมติสภาฯ เพ่ือรับรอง 
รายงานการประชุมตอไป  หากมีขอผิดพลาดสามารถขอแกไขเพ่ือใหเปนไป
ตามระเบียบฯ ได   กอนท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  จะได
ลงนามเพ่ือรับรองการตรวจรายงานการประชุมตอไป  หากไมมีสมาชิกสภา
ฯ  ทานใดท่ีจะขอแกไข  รายงานการประชุม  กระผมในนามของ
ประธานสภาฯ  จะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ในการประชุม
สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจำป 
๒๕๖7  ครั้งท่ี  2  สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะรับรองรายงานการประชุม
สภาฯ  ครั้งนี้ โปรดยกมือครับ และขอใหเลขานุการสภาฯ ตรวจนับจำนวน
สมาชิกฯ  ท่ียกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชุม 
 

 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกะทูถาม 
    -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    - ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1 รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวน
ตำบลหนองคูขาด  ประจำปงบประมาณ  2567 

นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือใหสภาฯ ไดรับทราบเก่ียวกับรายงานการ 
ประธานสภาฯ ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  

ประจำป 2567  ขอเชิญฝายบริหารไดชี้แจงรายละเอียดใหสภาฯ ไดรับ
ทราบตอไป เชิญครับ 

นายนิกาย รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติ ตอประธานสภาฯ และนำเขาสูวาระการ
ประชุมสภาฯ ในครั้งนี้  และใครขอมอบหมายให นายสุทธินันท  พรอินทร  
รองปลัดฯ รักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
เปนผูชี้แจงใหสภาฯ ไดรับทราบตอไป   

นายสุทธินันท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหาร 

-/สวนตำบล.. 
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สวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขอชี้แจงรายละเอียด  เก่ียวกับการรายงานการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทำแผนพัฒนาองคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน  ไดมีการแตงตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผน  ซ่ึงไดมี
การประชุมกันเปนท่ีเรียบรอย และมีรายงานการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาฯ  ใหสภาฯ ไดรับทราบ  รายละเอียดเก่ียวกับการรายงานฯ นั้น 
กระผมขออนุญาตใหนักวิเคราะหนโยบานและแผน ซ่ึงเปนเจาหนาท่ีท่ี
รับผิดชอบโดยตรงเปนผูนำเสนอตอท่ีประชุมสภาฯ ไดรับทราบ ครับ 

นางสาวพัชราภรณ แสนศรี เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และคณะผูบริหารท่ี 
นักวิเคราะหนโยบายและแผน เคารพทุกทาน  ดิฉันนางสาวพัชราภรณ  แสนศรี  ตำแหนง นักวิเคราะห

นโยบายและแผนชำนาญการ  ขออนุญาตนำเรียนเก่ียวกับรายงานการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
ประจำปงบประมาณ 2567 ใหสภาฯ ไดรับทราบ ดังมีรายละเอียดตอไปนี้ 

 
 ----------เอกสารแนบทายรายละเอียดรายงานการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ประจำป 2567--------- 
 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดเก่ียวกับรายงานการติดตามและ 
ประธานสภาฯ ประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ประจำป 

2567  ใหสภาฯ ไดรับทราบ  นะครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีอภิปราย
ซักถามเก่ียวกับรายะเอียดดังกลาวหรือไม  หากมีเชิญครับ  หากไมมี
สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะซักถามในรายละเอียด  กระผมในฐานะ
ประธานสภาฯ  ถือวา สมาชิกสภาฯ รับทราบ เก่ียวกับการรายงานติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ประจำป 
2566 ในคราวการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ประจำป 2567 
ครั้งท่ี  1  นี้นะครับ 

มติท่ีประชุม -รับทราบ-  
 
 5.2  การพิจารณาใหความเห็นชอบในการขออนุญาตเขาทำประโยชนใน

เขตพ้ืนท่ีปาไมตามพระราชบัญญัติปาไม พ.ศ.2484 
นายประเจน  บุบผาแสง ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือใหสภาฯ ไดใหความเห็นชอบการขอ 
ประธานสภาฯ อนุญาตเขาทำประโยชนในเขตพ้ืนท่ีปาไมตามพระราชบัญญัติปาไม พ.ศ.

2484  จำนวน  14  โครงการ รายละเอียดปรากฏตามท่ีระเบีบยวาระ
การประชุมฯ  นั้น ขอใหฝายบริหารไดชี้แจงรายละเอียด  เหตุผล  และ
ความจำเปน ใหสภาฯ ไดรับทราบ กอนท่ีจะมีการลงมติใหความเห็นชอบ
ตอไป  ขอเรียนเชิญครับ 

 
-/นายนิกาย.... 
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นายนิกาย รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติ ตอประธานสภาฯ และนำเขาสูวาระการ
ประชุมสภาฯ ในครั้งนี้  และใครขอมอบหมายให นายสุทธินันท  พรอินทร  
รองปลัดฯ รักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
เปนผูชี้แจงใหสภาฯ ไดรับทราบตอไป   

นายสุทธินนัท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหาร

สวนตำบลหนองคูขาด  ขออนุญาตชี้แจงรายละเอียดใหสภาฯ ไดรับทราบ
ในการขอใหสภาฯ มีมติเห็นชอบในการขออนุญาตเขาทำประโยชนในเขต
พ้ืนท่ีปาไมตามพระราชบัญญัติปาไม  พ.ศ. 2484  ซ่ึงตามพระราชบัญญัติ
ปาไมฯ  กำหนดใหสวนราชการหรือหนวยงานของรัฐ ท่ีมีความประสงคจะ
ใชพ้ืนท่ีปาเพ่ือทำประโยชนในพ้ืนท่ีปา จะตองดำเนินการขออนุญาตเขาทำ
ประโยชน  และจะตองดำเนินการใหสภาฯ ใหความเห็นชอบ กอนท่ีจะ
ดำเนินการขออนุญาต ตอไป  โดยในปงบประมาณ พ.ศ.2568  องคการ
บริหารสวนตำบลหนองคูขาด จะมีการดำเนินโครงการกอสราง จำนวน
ท้ังสิ้น  14  โครงการ ท่ีจะตองดำเนินการขออนุญาตเขาทำประโยชน ฯ 
ดังมีรายละเอียดตอไปนี้ 
1. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโสกภารา  หมูท่ี  16  

สายทางบานโสกภารา - วังปลาโด 
2. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานนาเจริญ  หมูท่ี 14 สาย

ทางบานนาเจริญ  - วังไฮ 
3. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโนนรัง  หมูท่ี  9  จาก

ท่ีดินนายเทวา  เทียบแกว  ถึงท่ีดินนายเฉลียว  ทวยเพียง 
4. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานฝายปาบัว  หมูท่ี 8  ไป

ลำหวยนอย 
5. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโสกภารา  หมูท่ี 7  จาก

ท่ีนานายทองสุข  เหลือมพล  ไปถึงท่ีนา นายบุญสวน  ทาระอพน 
6. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโสกภารา  หมูท่ี 7  จาก

บานนายบุญมี  เทพคำ  ถึงบานนางหนูพัน  ทบบัณฑิต 
7. โครงการปรับปรุงถนนดินลงหินคลุกบานหนองขา  หมูท่ี 12  จากสาม

แยกท่ีนายชนชัย  สาวกัิน  ไปบานโนนแดง 
8. โครงการปรับปรุงถนนยกรองพูนดินพรอมลงหินคุลกบานหนองนกทา

พัฒนา  หมูท่ี  18  จากโคกเหลากาไปจดบานโนนสวาง  ตำบลสำโรง 
9. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานหัวฝาย  หมูท่ี  13  

จากท่ีนายวิบูลย  หงษา  ไปบานนางบุญทัน  ทวยเพียง 
10. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานหนองขา  หมูท่ี  12  

สายทางไปบานโนนแดง   
-/11.โครงการ.. 
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11. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานไพรวัลย  หมูท่ี  10 
12. โครงการปรับปรุงถนนดินพรอมลงหินคลุก  หมูท่ี  8  สายทางไปหนอง

คลอง 
13. โครงการเสริมผิวถนนแอสฟลทติกคอนกรีต  สายบานโคกกู  หมูท่ี 5 

ไปหนองขา 
14. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานนาเพียง  หมูท่ี 6  สาย

ทางบานนางทองมวย  ไชยตระมาตร  ไปถึงนานายเคน  บุญม่ัง 
ฝายบริหารฯ จึงเสนอตอสภาฯ เพ่ือใหสภาฯ ไดมีมติเห็นชอบในการขอ
อนุญาตเขาทำประโยชนในพ้ืนท่ีปาไมฯ ตอไป  ขอบคุณครับ 

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดใหสภาฯ ไดรับทราบ  นะครับ  มี 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีอภิปรายซักถามเก่ียวกับรายะเอียดดังกลาวหรือไม  

หากมีเชิญครับ  หากไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะซักถามในรายละเอียด  
แลว  กระผมในนามประธานสภาฯ จึงขอมติจากท่ีสมาชิกสภาฯ ทุกทาน 
ในคราวประชุมสภาฯ ครั้งนี้ ครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15    ทาน 
 ไมเห็นชอบ   ไมมี 
 งดออกเสียง    3     ทาน 
นายประเจน บุบผาแสง ท่ีประชุมมีมติเปนเอกฉันทเห็นชอบในการขออนุญาตเขาทำประโยชนใน 
ประธานสภาฯ พ้ืนท่ีปา  จำนวน  14  โครงการ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายประเจน บบุผาแสง มีคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ ทานใด  หรือ พนักงานสวนตำบล  จะ 
ประธานสภาฯ ประชาสมัพันธ หรือชี้แจง  เก่ียวกับงานขององคการบริหารสวนตำบล

หนองคูขาด เชิญชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  ไดครับ  หากมี เชิญครับ 
นายนิกาย รตันเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
กอนอ่ืนกระผมตองขอแจงและชี้แจงรายละเอียดใหสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ี
ในการเขารวมขบวนในงานประเพณีลอยกระทงสงโคมประทิปท่ีจัดข้ึนท่ี
อำเภอบรบือ ในวันนี้ โดยขบวนจะเริ่มเคลื่อน ในเวลา  17.00  น.  จึง
ขอใหสมาชิกสภาฯ ทุกทานเขารวมขบวนโดยพรอมเพรียงกัน 

นายสุรศักดิ์  ไชยรงศรี เรียน ทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผูบริหาร 
ผูอำนวยการกองคลัง ทุกทาน  กระผม นายสุรศักดิ์  ไชยรงศรี  ผูอำนวยการกองคลัง  ขอ

อนุญาตนำเรียนรายงานผลสำเร็จการจัดเก็บรายไดท่ีองคกรปกครองสสวน
ทองถ่ินจัดเก็บเอง  ไดแก คาภาษีและคาธรรมเนียม  ประจำป 2567  
เนื่องดวย งานจัดเก็บรายได  กองคลัง  องคการบริหารสวนตำบลหนองคู
ขาด  ไดจัดระดับผลสำเร็จการจัดเก็บรายไดท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
จัดเก็บเอง  ประจำป 2567  ดังนี้ 

-/1.ภาษีท่ีดิน.. 
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 1.ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  จำนวน  81 ราย 
 2.ภาษีปาย จำนวน 14 ราย 
 3.คาธรรมเนียมใบรับรองการแจงสถานท่ีจำหนายและสะสมอาหาร  

จำนวน  64  ราย 
 4.คาใบอนุญาตกิจการท่ีเปนอันตรายตอสุขภาพ  จำนวน 39  ราย 
 5.คาใบอนุญาตกำจัดสิ่งปฏิกูล  จำนวน  3  ราย 
 รวม  201  ราย 
 คิดเปนจำนวนผูชำระภาษีท่ีเก็บได  รอยละ  100  จึงเรียนมาเพ่ือใหสภาฯ  

ไดรับทราบ ครับ 
--------- รายละเอียดปรากฏตามเอกสารท่ีแนบ------------------ 

นางศริญญา ราชเจริญ เรียนทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และคณะ 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14 ผูบริหารทุกทาน  ดิฉันนางศริญญา  ราชเจริญ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  14  

และเลขานุการสภาฯ  ใครขออนุญาตแจงใหฝายบริหารทราบในเบื้องตน
เก่ียวกับรถบรรทุกปูนของผูรับเหมากอสราง ท่ีกำลังกอสรางถนนคอนกรีต
เสนทางบานนาเจริญ  โดยรถบรรทุกดังกลาวไดทำใหถนนภายในหมูบาน
ไดรับความเสียหายอยูหลายแหงดวยกัน  ดิฉันจึงขอฝากฝายบริหารได
กำชับและดำเนินการแกไขดวย  ขอบคุณคะ 

นายนิกาย รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ
ชี้แจงตามท่ีทานสมาชิกสภาฯ  หมูท่ี ๑๔ ไดนำเสนอมา ซ่ึงฝายบริหารจะได
แจงผูรับเหมากอสราง  และกำชับใหหาทางแกไข หลีกเลี่ยงเสนทาง ภายใน
บริเวณหมูบาน ตอไป ขอบคุณครับ 

นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หรือพนักงานสวนตำบลทานใดท่ีจะชี้แจง  
ประธานสภาฯ ประชาสัมพันธ หรือพูดคุยในวาระการประชุมนี้อีกหรือไม  หากไมมี  ผมขอ

ปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยสามัญ สมัย
ท่ี 4 ประจำป 2567  ครั้งท่ี 1 และขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเขา
รวมประชุม และทำใหการประชุมสภาฯ ครั้งนี้เปนไปดวยความเรียบรอย  
ผมขอปดประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา     ๑๒.0๐  น. 
 

 
ผูจดรายงานการประชุม 
            ศริญญา  ราชเจริญ 
                  (นางศรญิญา  ราชเจริญ) 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   
                            

ผูรับรองรายงานการประชุม   
        ประเจน  บุบผาแสง 

 (นายประเจน  บุบผาแสง ) 



ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
-/คณะกรรมการ.. 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    
          บัวไข  คงประเสริฐ 
     (นางบัวไข  คงประเสรฐิ) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๑๖ 
  

 

    ราตรี  แนนอุดร 
            (นางราตรี  แนนอุดร) 
สมาชิกสภาองคการบรหิารสวนตำบล หมู ๔ 

 

 
      สุริยา  ลอยคลัง 
            (นายสุริยา  ลอยคลัง) 
          สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๗ 
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